

ERRATA.

- Page 537.—Sausage Casings—Rate of Duty, for “25 per cent.,” read “20 per cent.”]
- “ 556.—Flour and Meal, for “505,242 brls.,” read “307,956 brls.”
- “ 618.—“Bacon the produce of Canada” to Great Britain, for “9,200,533 lbs., \$1,005,848”
read “9,743,883 lbs., \$1,069,751.”
- “Bacon, not the produce of Canada,” for “1,070,530 lbs., \$116,625” read 527,180 lbs.,
\$52,722.”

NOTE.—Occasioned by error at the Port of Montreal, in returning 543,350 lbs. Bacon as Foreign instead of Canadian produce.

- | | Lbs. | \$ |
|---|--------|--------|
| “ 638.—Leaf Tobacco, not the produce of Canada—Quebec..... | 4,673 | 3,301 |
| To these figures should be added..... | 38,512 | 20,474 |
| Exported ex-warehouse at the Port of Montreal, and omitted from the Export
Returns of that Port. | | |
| “ 788.—For heading “Countries to which Cleared,” read “Ports from which Cleared.” | | |